



Поздравляю с Юбилеем!

Уважаемые коллеги! Дорогие друзья!

*От имени коллектива Петербургского института
ядерной физики им. Б. П. Константинова
НИЦ «Курчатовский институт» поздравляю вас
с 50-летием Института ядерных исследований
Российской академии наук!*

Вы по праву можете гордиться яркими страницами истории института, именами выдающихся ученых, стоявших у истоков его создания, несколькими поколениями инженеров, специалистов, внесших огромный вклад в становление отечественной науки и укрепление интеллектуального потенциала страны.

Сегодня ИЯИ РАН — крупный научно-исследовательский центр, известный не только теоретическими исследованиями ученых в области физики высоких энергий, ядерной физики, физики элементарных частиц и космологии, но и уникальными научно-исследовательскими установками и центрами коллективного пользования.

Сотрудников института неизменно отличают высочайший профессионализм и компетентность, верность замечательным традициям своих предшественников, а руководство ИЯИ РАН умело ведет свой коллектив к поставленным целям, не боясь трудностей и неудач. Пусть так будет всегда!

Желаю здоровья и счастья каждому из вас, плодотворной работы на благо России и процветания всему институту!

Директор
НИЦ «Курчатовский институт» — ПИЯФ

 С. Е. Горчаков